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ЗАЕС під новим обстрілом – МАГАТЕ вийшло
з тривожним повідомленням
Сусідня теплова станція, чия підстанція живить Запорізьку атомну
станцію, зазнала сильного обстрілу вранці 4 червня

Владлена Мачульська
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ЗАЕС під обстрілом – тривожне повідомлення МАГАТЕ

Запорізька теплова електростанція, розподільча підстанція якої
забезпечує електроенергією Запорізьку АЕС, вранці 4 червня
зазнала сильного обстрілу. Це ставить під загрозу єдину лінію
електропередач, від якої залежить охолодження шести ядерних
реакторів. Раніше Росія вже звинувачувала Україну в атаці на ЗАЕС
- без жодних незалежних підтверджень. Генеральний директор МАГАТЕ
Рафаель Гроссі назвав інцидент серйозним і зажадав негайно
припинити вогонь.

У своєму офіційному акаунті це оприлюднило МАГАТЕ. Команда
інспекторів агентства, яка постійно перебуває на ЗАЕС, власними
очима побачила легкий дим з боку Запорізької ТЕС і чула звуки
військових дій. Персонал ЗАЕС наразі перебуває в укриттях через
тривалий обстріл.

"Я глибоко стурбований повідомленим обстрілом і закликаю
негайно його припинити, щоб уникнути небезпеки тривалого
інциденту з відключенням електроенергії на ЗАЕС", - заявив
генеральний директор МАГАТЕ  Рафаель Гроссі. 

Особливу тривогу викликає стан єдиної лінії електропередач, яка в
останні тижні кілька разів відключалася. Щоразу це призводило до
повної залежності станції від аварійних дизельних генераторів -
єдиного резерву для охолодження реакторів і запобігання ядерній
аварії. 

ЗАЕС, фото з відкритих джерел

ЗАЕС, фото з відкритих джерел

Чому удар по ЗАЕС загрожує ядерній безпеці

Запорізька теплова електростанція розташована безпосередньо поруч
із ЗАЕС і є критичною ланкою в її енергозабезпеченні. Розподільча
підстанція ТЕС - це єдиний діючий канал зовнішнього живлення для
атомної станції. Якщо обстріл пошкодить цей вузол, ЗАЕС повністю
перейде на аварійні дизельні генератори, запас палива для яких
обмежений.

Охолодження шести реакторів потребує безперебійного
електропостачання. Навіть короткочасне відключення без резервного
живлення здатне спровокувати ядерну надзвичайну ситуацію. Саме
тому МАГАТЕ наполягає на негайному припиненні будь-яких бойових
дій у безпосередній близькості від об'єктів, пов'язаних з атомною
станцією.

Загроза українським АЕС наростала тижнями

Небезпека для ядерних об'єктів України посилилась ще на початку
травня. Поблизу Південноукраїнської, Рівненської та
Чорнобильської АЕС 13 і 14 травня зафіксували понад 160 дронів за
два дні. МАГАТЕ тоді зафіксувало різке зростання активності
безпілотників і закликало всі сторони до максимальної
стриманості.

На тлі цієї ескалації Росія вдається й до прямого ядерного
шантажу. Заступник голови Ради безпеки РФ Дмитро Медведєв
погрожував "симетричними ударами" по АЕС України та країн НАТО.
Приводом для нових погроз стали звинувачення щодо нібито атаки на
ЗАЕС наприкінці травня - ЗСУ ці звинувачення відкинули як
провокацію.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 МАГАТЕ зафіксувало пошкодження турбінного цеху на ЗАЕС
 В ЗСУ та МЗС спростували російську брехню про нібито атаку на

ЗАЕС - це чергова провокація окупантів
 У РФ повідомили про атаку на ЗАЕС та звинуватили Україну - що

відомо

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

22:07

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

21:04

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

20:35

Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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